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Fonctionnement
Question écrite n° 1656

Texte de la question

M Gilbert Gantier attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des
sports, sur l'importante commande que son departement ministeriel vient de passer a des fournisseurs en
majorite etrangers pour l'equipement des lycees et colleges en micro-ordinateurs. Sans vouloir remettre en
question le principe meme de la preference accordee a des fournisseurs etrangers si les conditions de prix, de
qualite, de bonne adaptation aux besoins, etc. l'imposent, il souhaiterait savoir : 1o dans quelles conditions et
sous la surveillance de qui a ete organisee la consultation « transparente » a laquelle il est fait reference ; 2o sur
quelles bases a ete effectue le partage du marche global entre les divers fournisseurs francais et etrangers.

Texte de la réponse

Reponse. - Les objectifs pedagogiques et les specificites techniques sont depuis longtemps connus et portes a
la connaissance des constructeurs de materiel informatique. Les constructeurs et notamment les constructeurs
francais peuvent donc elaborer, au regard de ces objectifs, des politiques volontaristes pour presenter des
reponses adaptees aux besoins de l'education nationale. Rigoureusement controlee par la commission centrale
des marches, le processus reglementaire, depuis la publication de l'appel d'offres au Journal officiel des
communautes europeennes jusqu'a la commission finale d'examen des offres, conduit l'acheteur public a
privilegier la mieux-disante parmi toutes les offres qui lui sont proposees. En 1987, 45 p 100 du marche etait
emporte par des constructeurs etrangers, 60 p 100 en 1988.

Données clés

Auteur : M. Gantier Gilbert
Circonscription : - Union pour la démocratie française
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 1656
Rubrique : Enseignement secondaire
Ministère interrogé : éducation nationale, jeunesse et sports
Ministère attributaire : éducation nationale, jeunesse et sports

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 22 août 1988, page 2347

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE1656
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA

